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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Muy buenas tardes, diputadas 

y diputados. Saludo a todos los que nos siguen a través de las plataformas tecnológicas del 

Canal de este Congreso.  

Vamos a iniciar nuestra sexta sesión ordinaria de trabajo de la Comisión de Bienestar 

Animal. Por lo tanto, me permito solicitar atentamente a la diputada Tania Larios, Secretaria 

de esta Comisión, dé lectura a la lista de asistencia y nos informe si existe el quórum legal. 

Por favor, diputada.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA TANIA NANETTE LARIOS PÉREZ.- Buenas tardes a 

todas y todos. Por instrucciones de la Presidencia, procederé a pasar la lista de asistencia:  

Diputado Jesús Sesma Suárez: presente 

Diputada Alicia Medina Hernández: presente  

Diputada Ana Jocelyn Villagrán Villasana:  

Diputado Christian Moctezuma González: presente 

Diputada Leticia Estrada Hernández:  

Diputada Miriam Valeria Cruz Flores:  

Diputado Federico Döring Casar: presente  
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Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: presente 

La de la voz, diputada Tania Nanette Larios Pérez: presente 

Presidente, se encuentran 6 diputadas y diputados. Hay quórum.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Tania.  

Se abre la sesión.  

Compañeras diputadas y diputados, con antelación y oportunidad esta Presidencia les hizo 

llegar el orden del día y la información de los asuntos que corresponden a la agenda del 

día de hoy. Le solicito por favor a la diputada Tania, dé lectura al orden del día y someterlo 

a consideración de las diputadas y de los diputados presentes.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se va a dar lectura al orden del 

día.  

Sexta sesión ordinaria. Miércoles 28 de septiembre del 2022. 17:00 horas, mediante la 

plataforma ZOOM del Congreso de la Ciudad de México.  

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum.  

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día.  

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la quinta sesión ordinaria.  

4.- Consideración de la versión estenográfica de la quinta sesión extraordinaria.  

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del primer informe anual de actividades del 

primer año de ejercicio legislativo de la II Legislatura.  

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del programa anual de trabajo y el segundo 

año legislativo de la II Legislatura.  

7.- Asuntos generales. 

8.- Clausura.  

Se pone a consideración el orden del día y se pregunta a las diputadas y diputados 

presentes si alguien está en contra del proyecto del orden del día. 
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Diputado Presidente, nadie está en contra del proyecto del orden del día. En consecuencia, 

se aprueba el orden del día.  

Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  

LA C. DIPUTADA MIRIAM VALERIA CRUZ FLORES.- Buenas tardes, diputada Secretaria 

y diputado Presidente. Soy la diputada Valeria Cruz, si pudieran hacerme el favor de 

agregarme a la lista de asistencia por favor.  

LA C. SECRETARIA.- Con mucho gusto, diputada Miriam Valeria Cruz Flores, en este 

momento se toma su asistencia.  

En total ya hay 7 diputadas y diputados, Presidente.  

LA C. DIPUTADA MIRIAM VALERIA CRUZ FLORES.- Gracias.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. Bienvenida, diputada Valeria.  

Gracias, diputada Secretaria. Por favor proceda a señalar el siguiente punto del orden del 

día.  

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día es la aprobación del acta de la 

quinta sesión ordinaria.  

EL C. PRESIDENTE.- Diputados y diputadas, en razón de que los asuntos que 

corresponden a la agenda de hoy, les fueron también enviadas con antelación, les pido por 

economía parlamentaria, autorizar la dispensa de la lectura del acta de la quinta sesión 

ordinaria. Por lo que le solicito a la diputada Secretaria, pueda someter la votación de la 

misma.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta a las diputadas y 

diputados si alguien está en contra de omitir la lectura del acta de la quinta sesión ordinaria 

y de aprobarse la misma.  

Diputado Presidente, nadie está en contra de omitir la lectura del acta de la quinta sesión 

ordinaria y de aprobarse la misma.  

Se aprueba el acta de la quinta sesión ordinaria.  
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Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada.  

Quisiera hacer mención de que la diputada Ana Villagrán acaba de ingresar aquí a la sesión. 

Si es correcto, nada más le pediría a la diputada pueda decir para que le podamos tomar 

asistencia. Ahí está la diputada, la vemos. 

LA C. DIPUTADA ANA JOSELYN VILLAGRÁN VILLASANA.- Hola. Sí, 

Presidente, aquí estoy presente. Muchas gracias. 

LA C. SECRETARIA.- Excelente. Entonces se incorpora la diputada Ana Villagrán. 

En total tenemos 8 integrantes en esta sesión ordinaria, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Tania. 

En consecuencia, queda aprobada el acta de la 5ª sesión ordinaria. 

Por favor, proceda a señalar el siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día es la consideración de 

la versión estenográfica de la 5ª sesión ordinaria. 

EL C. PRESIDENTE.- Compañeras diputadas y diputados, en razón que con 

antelación y oportunidad esta Presidencia les hizo llegar la información de los 

asuntos que corresponden a la agenda de hoy, está puesta a consideración la 

versión estenográfica de la 5ª sesión ordinaria. 

Por lo anterior, le solicito a la Secretaria Tania consultar si alguien está en contra de 

esta versión estenográfica de la 5ª sesión ordinaria. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a las 

diputadas y diputados si alguien está en contra de la versión estenográfica de la 5ª 

sesión ordinaria. 

Diputado Presidente, nadie está en contra de la versión estenográfica. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

Por favor, proceda a señalar el siguiente punto del orden del día. 
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LA C. SECRETARIA.-El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión y 

en su caso aprobación del Primer Informe Anual de Actividades del Primer Año de 

Ejercicio Legislativo de la II Legislatura. 

EL C. PRESIDENTE.- Diputadas y diputados, en razón de que con antelación 

también esta Presidencia les hizo llegar la información de los asuntos que 

corresponden a la agenda de hoy, les pido que por economía parlamentaria se 

autorice la dispensa de la lectura del Primer Informe Anual de Actividades del Primer 

Año de Ejercicio de la II Legislatura, por lo que le solicito a la diputada Secretaria 

pueda someter a votación la aprobación del mismo. 

LA C. SECRETARIA.-Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a las 

diputadas y diputados si alguien está en contra de omitir la lectura del Primer 

Informe Anual de Actividades de Primer Año de Ejercicio Legislativo de la II 

Legislatura y de aprobarse el mismo. 

Diputado Presidente, nadie está en contra de omitir la lectura del Primer Informe 

Anual de Actividades de Primer Año de Ejercicio Legislativo de la II Legislatura y de 

aprobarse el mismo. 

Se aprueba el Primer Informe Anual de Actividades de Primer Año de Ejercicio 

Legislativo de la II Legislatura. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

En consecuencia, queda aprobado este Primer Informe Anual de Actividades de 

Primer Año de Ejercicio Legislativo de la II Legislatura. 

Le solicito a la diputada Tania, por favor, dé lectura al siguiente punto del orden del 

día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión 

y en su caso aprobación del Programa Anual de Trabajo del Segundo Año 

Legislativo de la II Legislatura. 
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EL C. PRESIDENTE.- Compañeros diputados, en razón de que también con 

antelación y oportunidad esta Presidencia les hizo llegar la información de los 

asuntos que corresponden a la agenda del día de hoy, les pido por economía 

parlamentaria poder autorizar la dispensa de la lectura del Programa Anual de 

Trabajo del Segundo Año Legislativo de la II Legislatura aquí en este Congreso, por 

lo que le solicito a la diputada Secretaria pueda someter a votación este punto. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a las 

diputadas y diputados si alguien está en contra de omitir la lectura del Programa 

Anual de Trabajo del Segundo Año Legislativo de la II Legislatura y de aprobarse el 

mismo. 

Diputado Presidente, nadie está en contra de omitir la lectura del Programa Anual 

de Trabajo del Segundo Año Legislativo de la II Legislatura y de aprobarse el mismo. 

Se aprueba el Programa Anual de Trabajo del Segundo Año Legislativo de la II 

Legislatura. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. En consecuencia queda 

aprobado el Programa Anual de Trabajo del Segundo Año Legislativo de la II 

Legislatura. 

Le solicito a la diputada Secretaria, Tania, pueda seguir con el siguiente punto del 

orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día es el relativo a asuntos 

generales. 

EL C. PRESIDENTE.- Quedo en espera si alguien tiene algún punto.  

Yo levanto la mano para comentar, si así me lo permiten mis compañeros, que como 

ustedes saben, prácticamente todas las iniciativas que han presentado estaban 

contempladas o están contempladas para poder aprobar una nueva Ley de 

Bienestar Animal.  
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Ya tenemos opinión de las dependencias que tienen que ver con esto, sin embargo 

no hemos tenido respuesta de algunas otras, por lo que me voy a atrever, si así me 

lo permiten, a solicitarle a la licenciada Verónica, quien es la Secretaria Técnica de 

esta Comisión, pueda ya agendar, se los estaré enviando esta misma semana, 

cuándo se van a listar ya en lo individual las iniciativas que ustedes han presentado. 

Porque por alguna razón ha venido peloteándose esta Ley de Bienestar y lo que 

queremos es un poco más de eficiencia y eficacia dentro de lo que ustedes han 

presentado y la responsabilidad que tenemos en esta Comisión para poderla 

dictaminar. Ese sería mi único punto que yo quisiera tocar. 

¿No sé si algún otro diputado o diputada tenga la oportunidad de utilizar la palabra 

si así lo decide? 

Si no fuera así, diputada Secretaria, agotados todos los puntos del orden del día, se 

declara… Discúlpenme, diputados. Verónica va a comentar un tema sobre la 

campaña de medios que les  habíamos informado que estábamos elaborando. Por 

favor, Vero. 

LA C. SECRETARIA TÉCNICA.- Buenas tardes, diputados. 

Ayer les comenté a sus asesores en la reunión de asesores que ya estaba lista la 

segunda etapa, también les mandé por el chat de asesores las dos etapas. 

Entonces, nada más si alguien quiere participar, ya tenemos material elaborado y 

estamos a sus órdenes. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, Vero. 

No habiendo más puntos por tratar, se declara concluida esta sexta sesión ordinaria 

siendo las 17 horas con 24 minutos del día 28 de septiembre.  

Siempre agradecerles a las diputadas y diputados presentes y a todos los que nos 

acompañan. Muchísimas gracias a todos y que tengan bonito miércoles. 
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